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How satisfied are you with the service from Morrison
MacKenzie & Royal LePage?

Very Satisfied: 95.71 % (67)
Satisfied: 4.29 % (3)

What impressed you about the experience of working with
Morrison MacKenzie & Royal LePage? Enter all applicable...
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How did your Morrison MacKenzie / Royal LePage
experience compare to the service you received from

previous Real Estate companies?

Much Better: 61.19 % (41)
Somewhat Better: 16.42 % (11)
About the Same: 1.49 % (1)
Not Applicable: 20.90 % (14)

What disappointed you most about the experience of
working with Morrison MacKenzie & Royal LePage? Enter

all applicable...
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Would you work with Morrison MacKenzie for your future
Real Estate needs?

Definitely: 85.71 % (60)
Probably: 10.00 % (7)
Not Sure: 4.29 % (3)

Would you recommend Morrison MacKenzie to other people
for their Real Estate needs??

Definitely: 91.43 % (64)
Probably: 7.14 % (5)
Not Sure: 1.43 % (1)


